

# 中共着手消滅各地私營糧商

香港亞洲社電：此間自大陸方面獲悉，中共政權自開始舉辦所謂糧食配給制度以來，即着手消滅

整個共區內之私營糧商，包括米廠及麵粉廠之東主及賣售與零售商人

在內，其慣用之辦法，為指控彼輩犯有各種企圖，危害中共政策之罪

行，據報，在廣州、順德、東莞、及寶安等地，在正月份內，即有糧商數人，被控從事糧食「投機行

為」，被判處無期徒刑；據報載，三月七日之北平人民日報載稱，湖南常寧縣即有糧商李隆家

文仰森及文仰炎在其鄉鎮內被中共當局處死，共方指控此三人為「反動份子及不法商人」，並充公

因此案牽連，被判無期徒刑，彼輩所有財產，另有八個糧商亦

因此案牽連，被判無期徒刑，

糧食之預期目標。

• 台鶴及東南各公路之公共汽車，但因路基年久失修，車輛不敷應用

汽車，常須一日一晚，方能到達，因此雙人單車之服務，益形需要。

猶憶台山，在日軍佔領時期，放棄此種勞務，另謀發展，現時

僅存二千人左右，中共當局，曾於去年八月間，發佈命令，所有雙座車夫，均須登記，並接受三個月

之訓練，但彼輩在受訓期滿後，又

在中共一紙命令之下，失去復業機會，共方禁止此類服務之藉口，為

對於車夫及乘客之危險性太大。

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•